

### Ta 姐來了 (二)：一波三折再三折

劉穎欣宣教師

各位弟兄姊妹，大家好！「我是新來到錦江紀念禮拜堂事奉的劉穎欣宣教師.....」這句話言猶在耳，但轉眼間，我已在錦江過了三個月的日子。

這三個月來的每一天，都是瘋狂學習的歷程——既希望能盡快熟悉、掌握教會的文化與節奏，又渴望早日承擔更多兒童區的事奉。現實卻總愛出人意表，讓我清楚看見人的能力確實有限。正如我在 7 月 19、20 日講道時所領受、分享的「真道」：耶和華才是我們唯一的幫助。

這段日子，計劃屢受挑戰：原定初次的大堂講道因八號風球取消，好不容易訂下的導師會議也得延期；第一次籌辦的活動因反應冷淡瀕臨夭折，首日更遇上黑雨被迫叫停，至今仍有不少後續事項待處理，接下來的活動又步步緊逼。而剛開始建立連繫的合作幼稚園，亦突然因校長離任而使堂校關係回到原點.....一連串的阻滯，彷彿讓我陷於接二連三的挫敗。這些經歷是否在提醒我，別只顧埋頭苦幹，而忘記仰望主？

「我要向山舉目。」——我要學習不單看到人的努力和成就，更要仰望那創造天地的耶和華，記得真正的幫助從祂而來。

未來九月至十二月，我將分配部份時間修讀那打素醫院院牧部的「臨床關牧課程」，預計將會是「忙上加忙」的日子。懇求主看顧我的身心靈健康，也讓我將所學活現於事奉當中，繼續在困難與成長中，經歷祂的恩典與帶領。